
Belangrijkste resultaten 
september 2023

Weet wat je achterlaat

WWJA app 
gebruikers

Deelnemers 
0-meting in 2022 

Begeleiders 
De BeestenBende 

Wijchen

Bezoekers horeca 
HEMA Wijchen

De enquête is via een online vragenlijst 
afgenomen in de maand juli 2023, 
bij vier groepen respondenten:

De enquête is door 355 mensen volledig ingevuld. 

Waarvan:

Deelnemers zijn over het algemeen erg positief over WWJA

Waar verbetering op is te halen

Hoeveel kilo restafval 
heeft u zelf per persoon 
per jaar, denkt u?

Kent u de beweging? Hoe kent u de beweging?

178 
Niet-Deelnemers

52
kilo

Deelnemers

79
kilo

Niet-Deelnemers

355

177 
Deelnemers

Ja!
65.1 %

Wel eens 
van gehoord
21.7 %

Nee
13.2 %

1.  Wegwijs

2.  Social Media

3.  Events

Mee doen is leuk

De WWJA beweging 
is zinvol

Ik gebruik de WWJA 
app regelmatig

Ik zou anderen aanbevelen
 om mee te doen

Mensen om mij heen weten dat ik 
meedoe met WWJA

WWJA past goed 
bij Wijchen

WWJA inspireert mij om 
bewust  afval te scheiden

WWJA deelnemers zijn zich bewust 
van wat het doel in Wijchen is (85%) 
en denken ook dat hun afval 
rond dit doel ligt (127 deelnemers 
denken dat ze gemiddeld 52 kilo 
restafval per jaar weggooien)
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Andere interessante inzichten:

Vragen waarop een significant verschil is tussen ‘deelnemers’ en ‘niet-deelnemers’

Deelnemers zijn 
zich over het 

algemeen bewuster 
en beter bezig

Als ik boodschappen doe, 
denk ik wanneer ik iets 
koop ook al na over hoe 
ik het na gebruik weg ga 

gooien. 

Het onderwerp afvalscheiding 
spreekt mij aan

Het scheiden van 
mijn afval 
heeft zin

Door mijn afval goed te 
scheiden maak ik verschil

Ik vind het scheiden 
van mijn afval 

belangrijk

Ik ben goed in het 
scheiden 

van mijn afval

Vergeleken met de 0-meting 
spreken Wijchenaren elkaar nu 
meer aan op de manier waarop ze 
hun afval scheiden

Ten opzichte van het begin van de 
campagne spreekt het onderwerp 
(afvalscheiding) mensen meer aan

Ten opzichte van niet-deelnemers, 
denken deelnemers van de 
WWJA-app eerder na over hoe ze 
boodschappen na gebruik zullen 
weggooien 

Ten opzichte van niet-deelnemers, 
zijn deelnemers van de WWJA-app 
meer geneigd het belang in te zien 
van afval scheiden en het verschil 
dat je daarmee kunt maken


